



13 и 14 сентября в нашем Храме прошли две ознакомительные экскурсии, приуроченные ко Дню Знаний и началу учебного года.

С учениками 1-го класса НЧОУ "Гелиос" и 4-го класса СОШ 1381 встретился

настоятель Храма иерей Александр Слесаренко и ответственная за

религиозное образование Ирина Соляная.

Ирина подготовила для ребят рассказ об устройении Православных Церквей. Рассказала об основных частях устройства Храма, поведала житие некоторых известных Святых отцов - о Николае Угоднике, Серафиме

Саровском. Дети зажгли свечи и вместе с о. Александром вознесли молитву ко Господу.

По окончании экскурсии Ирина пригласила ребят на беседу с батюшкой и чаепитие. С первоклассниками о. Александр побеседовал о пятой заповеди Христа - о уважении и почитаем своих родителей.

Беседа с четвертым классом прошла очень живо. Ученики задавали

вопросы о том кто такой ангел и дьявол, что такое грех и зачем нужно

ходить в храм.

По завершении все детишки были приглашены в детскую воскресную школу и, конечно, к общей молитве на Литургии уже вместе с родителями.